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INDUSTRIJSKA SIMBIOZA V PRAKSI:
Dosežki v okviru pilotnega projekta

Povezujemo inovativne pristope
kreativcev in tehnološko moč naprednih
industrij. 

Pridružite se!

Kreativna ekonomija
Kreativna ekonomija z vpeljevanjem kreativnosti v različne segmente družbe
ustvarja gospodarsko vrednost. Za intelektualni in gospodarski razvoj
družbe povezuje umetnost, kulturo, podjetništvo in tehnologijo.
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SYMBI
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR), partner projekta
SYMBI, programa Interreg Europe, je v sodelovanju s Službo vlade za razvoj in evropsko
kohezijsko politiko (SVRK) uspešno izvedla pilotni projekt.

Projekt SYMBI se je spoprijel z izzivom, kako spodbuditi industrijsko simbiozo kot
integralni element prehoda v krožno gospodarstvo. Ob tem smo identi�cirali številne
ovire na različnih področjih – pravnih, ekonomskih, tržnih in �nančnih.

Ena izmed ovir, ki zavira vzpostavitev industrijske simbioze, je pomanjkanja znanja o
strategijah krožnega gospodarstva in pristopih za izvajanje industrijske simbioze na
praktični ravni podjetja. Strokovna znanja s teh dveh področij so pomanjkljiva tako na
nivoju podjetij kot tudi na nivoju  poslovnih podpornih okolij.

V Sloveniji  tako zaznavamo nizko stopnjo zavedanja o koristih, ki jih krožno
gospodarstvo (KG) in industrijska simbioza (IS) prinašata za gospodarstvo in okolje, saj,
kot lahko vidimo iz izkušenj drugje, so poslovna podporna okolja opredeljena kot
pomemben, če ne celo ključen element za začetek prehoda v krožno gospodarstvo in /
ali sprejemanje načel industrijske simbioze.

V okviru pilotnega projekta SYMBI smo izvedli usposabljanja, ki so ključne regionalne
deležnike opolnomočile s potrebnim znanjem in praktičnimi izkušnjami o industrijski
simbiozi. Model usposabljanja je udeležencem ponudil popoln pregled koncepta
krožnega gospodarstva, zakonodaje na tem področju, pomena KG za podjetja, s
poudarkom na industrijski simbiozi (prednosti, koristi, poslovni modeli itd.), ureditve KG
(pravni vidik, ovire, priložnosti) in glavnih prednosti za regionalni razvoj, konkurenčnost
podjetij ter okolje in družbo. Poleg tega so se udeleženci preko izbranih slovenskih in
tujih dobrih praks seznanili s tem, kako je industrijska simbioza videti v praksi,
usposabljanja pa so vključevala tudi praktični del, kjer so udeleženci prepoznali podjetja
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